
Agri6EI5 : Cron · terpla : sigkon

Na unobojistar a poishata
A = 1 + 2 + 3 + 4 + ... + 99 + 100

B = 1 + 3 + 5 + 7 + ... + 99 + 101

r = 2 + 3 + 8 + 11 +
...

+ 98 + 101

2 Na tixfour a tavijentes
↑ (x -b)+ (b- u) + (u- a) = 2(4+6+y- ab - bu- (a)

2

B(x+b+y) = c+0
7
+ j+ 2(b+bj + ja)

~ (c+ b+ x(3 = x+ b+ y3 + 3(+b)(b+ r)(V+a)
A Av at b+y : 0 T2+ &+ 83+ 33= 3068
= (x +b+y)(b+by+ ya) = (x+b)(b+y)(8+a) +x8
2 (+ 8+ ya -3xby = (4 + b+y)(c+0+y xb -g-ja)

(Euler)
3 Na napajaronanpoir a magastacles

A = x4 - 7X*+ 9
B = x" + 4

r = X3+ X+ 1

A = (x- y)3+ ly-w)3+ (w-X)3
E = (x +y

-(w)3 + (x -2y +w)- (2x -y -w)

↑ Av X-= 6 Tott va unobojistoir a napagashis
A = X+ B = X- u = x+

Yottige Ga yavoir xeibits o zavornets
22+ 62 = (x+ 6)2- 2ab= 52 - 24
2+ b = (x+ b)3- 316k+6) = 12- 3 ,5p
*+ b = (x2+822- 2482= (52- 2p)2 - 22= 45 +2p2
·nou 1: a+ 6 to Iffolfa kou p : X.e To proktro .



5 Na napajanonanPoir a Hapagrasts
A = x b + 6-V +52- 182- 682- 802
B= 43b + by+ y3x - x8"- by- pas
r = < " b + 58 + 8-18"- by"-ya"
A = 28+ jj2+ j3a2- 58- 82-y

6 Na Xu popu stogurodo zur Otakuir aufpailu a GusH5
A y + y = &
B

j + y = 1

-
+ Y + t = 1

7 Av a .b ,8 trike adtipur oppogrior exiguivou .

zott va nagajononanotin nagastaby A = + 8+ &3
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